ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΥΝΟΛΑ
1. Να γράψετε  με αναγραφή το σύνολο 
Α = {τα  φωνήεντα  της  λέξης  «ανάγνωση»} και να βρείτε τον πληθικό του αριθμό.      
(β. 1,5)                   

2. Να γράψετε με περιγραφή το σύνολο Β = {1, 6, 5, 4}. 
(β. 1)                                                        

3.
Αν Α = {2, 4, 6},  Β = {1, 3, 5, 7} και Γ = {1, 2, 4, 5, 7}, να γράψετε δίπλα από κάθε σχέση  «ΟΡΘΟ» αν η σχέση είναι ορθή, ή «ΛΑΘΟΣ» αν η σχέση είναι λανθασμένη:   
(β. 4)
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 Γ =  {1, 5, 7} 
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4.
Να  συμπληρώσετε τα κενά ώστε να ισχύουν οι ισότητες: 
(β. 3)                                                                                                    

α) {6, 2, ....... ,  ........ } 
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 {1, 2, 3, 4, 5} = { ......  , 1, 5}

β) {α , ...... , γ, ...... } = {ε, ρ, α , .....}
5. Δίνονται τα σύνολα Α = {1, 2, 3, 5}, Β = {3, 4, 8} και το σύνολο        Ω={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8}.      

α) Να κάνετε το διάγραμμα των συνόλων Α, Β, Ω.   
(β. 2)      
β) Να βρείτε τα σύνολα:
(β. 7)

Ι) 
Α  
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IV) 
Β΄=  

V) 
(Α 
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 Β)΄ =

VI) 
ν(Α 
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 Β) =

VII)
{6, 7}=

6) Σε ένα διαγωνισμό μαθηματικών έλαβαν μέρος 100 άτομα. Αν ο διαγωνισμός είχε 2 θέματα και στο πρώτο θέμα απάντησαν σωστά 70 άτομα ενώ στο δεύτερο θέμα απάντησαν σωστά 40 άτομα, να βρείτε πόσα άτομα απάντησαν σωστά και στις δύο ερωτήσεις. (Όλοι οι συμμετέχοντες απάντησαν σωστά στο ένα ή/και στο άλλο θέμα.)
(β. 1,5)
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